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Enunnblii rocygapcrBennslii 3x3amen no MATEMATUKE
TpenupoBouHbIil BapuaHT Ne 42

IIpopunibHbIi YPOBEHD
HNHcTpyKuus o BHINOJTHEHHIO padoThI

OK3aMeHallMOHHAs paboTa COCTOUT M3 JABYX YacTel, BKIIOYAIOMINX B
ce0s 19 3amanuii. Yacts 1 cogepxut 8 3amanuii 6a30BOro YpOBHSI CIOKHOCTU
C KpaTKuM OTBETOB. YacTh 2 comepkuT 4 3amaHus MOBBIMICHHOTO YPOBHS
CIIO)KHOCTH C KPaTKUM OTBETOM W [ 3a/JaHusl MOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO
YPOBHSI CJIO)KHOCTH C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BbmonHeHWe »K3aMEHAIIMOHHOW paboTBl TIO MaTeMaTHKe
otBoauTcs 3 yaca 55 munyT (235 MHUHYT).

OtBeThl K 3a1auaM 1-12 3amuceIiBaloTCs B BUJE LEI0I0 YKUCIA WA
KOHEYHOH AECATHMYHOM ApoOu. Ymcna 3amuimTe B IMOJS OTBETOB B TEKCTE
paboThL, a 3aTeM nepeHecute B 6aHk oTBeToB Ne 1.

Ilpu BeimonHeHuM 3amanuii 13—19 Tpebyercs 3amucaTh IMOJHOE
peuieHre 1 OTBeT B OnaHke oTBeTOB Ne 2. Bee Omanku EI'D 3amommsirorcst
SAPKUMH YEPHBIMH depHUIaMH. JlomycKaeTcs HCIOJb30BaHUE IeICBOM WMiIH
KanwuIIpHOW pydku. Ilpyu BBIONHEHMM 3aJaHUMl MOKHO I10JIB30BAaThCS
YepHOBUKOM. 3alKMCH B YEPHOBHKE, a TaKK€ B TEKCT€ KOHTPOJIBHBIX
W3MEPUTENBHBIX MaTepUalioB HE YUYHUTHIBAIOTCS HpPHU OLIEHUBAHUU PAOOTHI.
Bannel, momyuyenHele Bamu 3a BBINONHEHHBIE 3aJaHusl, CYMMHPYIOTCS.
[ocrapaiiTecs BBINOJHUTH Kak MOXHO Oonblie 3aJaHuii W HaOpath
HaunOonbiee KomudyecTBo OauioB. llocne 3aBeprieHust paboThl MPOBEPHTE,
YTO OTBET Ha KakJoe€ 3amanue B OsaHkax orBeToB Ne 1 m Ne 2 3ammcan non
MPaBUIBHBIM HOMEPOM.

JKEJIAEM YCITIEXA!
CrnpaBo4HbIe MaTepHaJIbI
sina+cos’a =1
Sin2a =2sina cosa
C0S2a = OS> o —Sin* &
sin(a + ) =sinacos B +cosasin 3
cos(a + f8) = cosacos S —sinasin S
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OtBeToM K 3afaHusiM 1-12 sBIAETCA IET0€ YHUCI0 WIM KOHEYHAst AECATHIHAS IPOOB.
3anummuTe YHUCII0 B MOJIE OTBETA B TEKCTE paboTHI, 3aTeM nepenecure ero B BJIAHK
OTBETOB Nel cmpaBa oT HOMepa COOTBETCTBYIOIIETO 3aaHUs, HAUWHAS C MIEPBOit
kneroukn. Kaxkayro nmudpy, 3HaK «MHHYC» W 3aIATYI0 IHIIATE B OTAENBHOHN
KkjeTouke. ENMHUIBI H3MepeHUs MUcaTh HE HYXKHO.

Yacrs 1

1. Cpemu 55000 oxuteneit ropoga 60% He wuHTEpecyeTcs
¢yroonom. Cpemu ¢(yrOOIbHBIX OosenbIMKOB 85% CMOTpENo 1o
teneBu3opy ¢unan Jluru uyemnuonoB. CKOIBKO KHUTeNEH Tropoja
CMOTPEJIO 3TOT MaT4 1O TeJIEBU30PY?

2. Ha pmarpamme moKaszaHo

30 000

KOJIMYECTBO IIOCETUTENIEN caiita i -
PUA HoBoctu B TeueHME KaXKIOTO | u

] o
gaca 8 nekabps 2009 roma. Ilo |uow "
TOPHM3OHTAIN YKa3bIBAETCA HOMEp |=ceo |- — |
Jaca, 110 BEPTUKAIN — KOJIMYECTBO | ™™ [ W]
MOCETUTENEH caiiTa 3a JaHHBIH Yac. |
Omnpenenure no guarpamMMe, Kakum | - H

OblI0  HauOoJdbIIee  KOIUYECTBO ol DDD” fii 1] e
nocerutenei B yac ¢ 1:00 o 7:00p + MU E o m n o E B A8
JaHHBIN 1eHb Ha caiite PUAH.

20 000 —

3. Haiigure 1Iomaab YeTHIPEXYTrOJIbHUKA, .
M300paXeHHOT0 Ha KJIeT4aToi Oymare ¢ pazMepom [ b
knetkn 1cMx1cMm  (cm. puc.). Otser naiite B _ ~

KBaJApaTHBIX CAHTUMETpPaAx.
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4. UYto0bl MOCTYNUTh B HMHCTUTYT Ha  CIELUHUAJIBHOCTh
«JIMHrBUCTHKA», aOUTYpUEHT JOJbKeH HaOpath Ha EI'D He menee 70
0a/uIoB MO KaXJIOMy M3 TpEX MPEAMETOB — MaTeMaTHKa, PYCCKH
S36IK M MHOCTPAHHBIA sI3bIK. UTOOBI MOCTYNUTH Ha CIEHUAIBHOCTH
«Kommeprus», HykHO HaOpath He MeHee 70 OasioB MO KaKIOMY U3
TPEX MPEIMETOB — MaTeMaTHKa, PYCCKUN S3BIK M OOIECTBO3HAHUE.
BepositHOCTh TOTO, YTO AOMTYypUEHT 3. MOay4yuT He MeHee 70 OaoB
no wmaremaruke, paHa 0,6, mo pycckomy s3piky — 0,8, 10
uHocTpaHHOMY s3bIKy — 0,7 u 1o ob6mectBo3nanuto — 0,5. Haiiaure
BEPOATHOCTb TOTO, UTO 3. CMOXKET MOCTYNUTh XOTs OBl HA OJIHY U3 JIBYX
YIIOMSIHYTBIX CIIEHaTIbHOCTEH.

5. PemuTe ypaBHeHHUE (X —1)2 = (X + 6)2 :

6. Jlmaronamm pomba OTHOCATCS Kak 3:4. F e
[Tepumerp pomba pasen 200. Haiinute BbicOTy
pomoba.
A B
7. Ha pucynke uzobpaxen . s
rpaduk y= f'(X) —

MPOU3BOIHON (YHKITUH f (X),
ONpENEICHHON Ha HHTEpBaje

(—9;9). Haitnure nmpomexxyTku

Bo3pacTanus Gpynkmun | (X) .B

OTBCTC YKAXUTEC NJIUHY HauOOIBIIETO U3 HUX.

8. Haiigure OoxoBoe peOpO MPaBUIBLHONW YETHIPEXYTOJBHOM
IIpU3MBI, €CIIM CTOpOHAa €€ OCHOBAaHMSA paBHa S5, a IUIOWAdb
nosepxHoctu pasHa 190.
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Yacrtp 2

9. Haiimute 3Hauenne Beipaxenus  0Q 5 9. Iog3 25

10. HeszaBucuMoe areHTCTBO HAMEPEHO BBECTH PEUTHHT
HOBOCTHBIX MHTEPHET-U3/IaHUH HA OCHOBE OLIEHOK MH()OPMATHBHOCTHU
In, omepatuBHOocTH Op, 0O0BEKTUBHOCTH NyOIMKamMii Tr, a Takke
kauectBa caita Q. Kaxabplii OTACIBHBIA IOKa3aTeab OLICHUBACTCS
YUTATEISIMU 10 5-0auibHOM IKale IeNbIMH YuciamMu oT 1 go 5.
AHAJIUTHKY, COCTaBisgionpe ¢GOpMylly pEWTHHTa, CYUTAIOT, YTO
O00BEKTUBHOCTh IIEHUTCSA BTPOE, a MHPOPMATHUBHOCTH MyOIMKaUN —
BJIBOE JIOPO’KE, YEM ONEPATUBHOCTb U KauecTBO caiiTa. Takum oOpazom,

2In+0p+3Tr+Q

Kakum poimkHO

¢opmyna npussiia Bui R =

ObITh unciIo A, 94TOOBI U3aHNE, Y KOTOPOTO BCE OIEHKU HauOOJIbIINE,
MOJIy4nyI0 Obl peUTHHT 1?7

11. IlepBas Tpyba mpomyckaeT Ha S5 JUTPOB BOABI B MHUHYTY
MeHbllle, yeM BTopasi. CKOJIBKO JINTPOB BOJBI B MHUHYTY HpPOIYCKaeT
BTOpas TpyOa, eciu pe3epByap o6beMoM 375 TUTPOB OHA 3aIOJIHSAET Ha
10 MunyT OBICTpEE, YeM MepBas TpyOa 3amoHAET pe3epByap 00beMOM
500 nmutpoB?

12. Haiinure HanOoIbIIIEE 3HaYECHHE byHKIUHA
y=14x-Ttgx—3,57+11 ma orpeske -_;%

Jnst 3anucu permieHnit U oTBeTOoB Ha 3anaHus 13-19 ucnonssyiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumuTe cHavana HOMep BhIONHAeMOro 3aaanus (13, 14
M T.J.), a 3aTeM NOoJHOe OOOCHOBaHHOE pemieHHe W OTBeT. OTBETHI
3anuchIBaiiTe Y€TKO M pa3bopUrBoO.
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13. a) Pemure ypaBHeHUe
log, (4x3) —2=log,, (4x)

0) Haiigute Bce KOpHM 3TOro ypaBHEHHUS, IpUHAJUICKAIINUE

11
IIPOMCIKYTKY E, @ .

14. Touka K nexur na cropone AB ocnosanus ABCD
npaBuIbHOM uyerhipéxyronbhoit mupamuasl SABCD, Bce pébpa
KOTOpOii paBHbL IlnockocTs a mpoxoauT yepes Touky K mapamiensno

miockoctn  ASD. Ceuenume mnumpampasl IIOCKOCTBIO  OF  —
Y4eTHIPEXYTOJBHUK, B KOTOPBI MOKHO BITUCATH OKPYKHOCTb.

a) Hokaxure, uto BK = 2AK.

0) Haiinure paccTosHHE OT BEPLUIMHBI S 10 MIOCKOCTH O, €CIIH
Bce p€Opa mupamMuabl paBHHI 1.

15. PemmTe HEpaBEHCTBO:

log, , ((3x +1)(1-2x+x° ))

<-1.
Iog3x+1 (1_ X)

16. Touka M — cepenuna runorenysst AB npsmoyronssoro
tpeyronsanka ABC. CepenunHBI NepneHIuKyasp K THIIOTEHY3E
nepecekaer kater BC B Touke N.

a) Nokaxute, uto ZCAN = ZCMN.

6) Haiimure OTHOLIEHHE PAaAUYCOB OKPYKHOCTEM, ONMCAHHBIX

okono tpeyronshukos ANB u CBM, ecin tg/BAC = % :
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17. Ilnanupyercsi BbLAATh JIBFOTHBIM KPEAUT Ha LIEJIO€ YHUCIO
MUJUTMOHOB PyOJiel Ha IATh JIeT. B cepenHe Kaxxaoro roga IeHCTBUS
KpeauTa JoJIr 3aéMInuka Bo3pactaeT Ha 10% nmo cpaBHEHUIO ¢ HA4aIoOM
roga. B xoniie 1-ro, 2-ro u 3-ro rofoB 3aéMIINK BBHIIIIAYHBAET TOJILKO
INPOLIEHTBl MO KPEAUTY, OCTaBisAsd JOJAr HEU3MEHHO pPaBHBIM
nepBoHavyaibHOMY. B KoHIIe 4-10 U 5-TO rof0B 3aéMILUK BHITIJIAYMBACT
O/JIMHAKOBBIE CYMMBI, IOramias BeCh JOJII MOJHOCThIO. Haigure
HanOONBIIMK pa3Mep KpeauTa (B MIIH pyOsieid), mpu KOTOPOM 00Ias
CyMMa BBITUIAT 3aéMIITUKA OyZeT MEHbIIEe 8 MIIH.

18. Haiinure Bce 3HaueHus napamerpa a, IpHu KakJIoM U3 KOTOPbIX
CHUCTEMA ypaBHEHUH

J(x=4Y +y2 +J(x=4) +(y-4) =4

(x—a)2+(y—a)2:4

HMCCT POBHO OAHO PCIICHUC.

19. Ha gocke HammcaHO HECKOJBbKO (0oiiee OJHOTO0) pa3sIuIHBIX
HATYypaJIbHBIX YHCell, TpU4YEéM JIto0bIe 1Ba U3 HUX OTJIMYAIOTCA HE Oojee
4YeM B TPH pasa.

a) MoseT 1 Ha 10CKe OBITh 5 yHcell, CyMMa KOTOPBIX paBHa 477

0) Moxet 11 Ha focke ObITh 10 uncesn, cyMMa KOTOpBIX paBHa 947

B) CKOJIBKO MOXET OBITh YHCEN Ha JIOCKE, €CIIM UX MPOU3BEACHUE
paBuo 80007
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